


سوالات کنکوري ریاضی دوازدهم و ریاضی پایه رشته تجربی( سري هشتم)

سنجش- 1394   کدام است؟ جواب معادله‌ی  - 1۲ log x − log(x + ۲) = ۱

۵ + ۳ ۵√۵ − ۳ ۵√۴ + ۲ ۵√۴ − ۲ ۵√

خارج از کشور- 1397 ، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایۀ  از رابطۀ  - 2log(۲x − ۵) + log(x + ۱) = log(۴x − ۱)(۲x + ۱)۳

۱−۱۱٫۵۲

سراسری- 1381 
آنگاه  کدام است؟ اگر - 3=loga
b

۳
۲

logab۲

b√

۴۵۶۷

سراسری- 1375 نمودار معکوس تابع کدام است؟)با تغییر( - 4y = ۱ + ۳x

خارج از کشور- 1386 اگر  باشد، عدد  کدام است؟ - 5= αlog۱۲
۲۴α−۲

۹
۲

۶۹۱۸

آزاد صبح- 1391
اگر  ، آنگاه حاصل  کدام است؟ - 6log ۳ = ۰٫۴, log ۷ = ۰٫۸log

۸۱۰۰
۴۹−−√۴

۳٫۲۳٫۱۲٫۴۳٫۵

خارج از کشور- 1398

‌ها، ، نمودار تابع  را در دو نقطه به طول‌های  و  قطع می‌کند. عرض نقطۀ تلاقی تابع  با محور  نمودار یک تابع به‌صورت  - 7
کدام است؟

f(x) = ۳Ax+B
y = x

۲۱۳fy

۱
۲۷

۱
۹

۱
۳

۳√

سراسری- 1387 
کدام است؟ 
و  ، و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی‌اند، واسطه عددی بین  اعداد  - 8۲a۴ ۲√۲b
ab

۲٫۵۲۱٫۵۲√

سنجش- 1394 ،  جملات متوالی یک دنباله‌ی عددی است. از عدد  چند واحد کم شود تا دنباله‌ای هندسی به دست آید؟  ، سه عدد  - 9۲۷a۳a

۳۴۶۷

آزاد صبح- 1389 تابع در  از نظر پیوستگی چه وضعی دارد؟ )]  [ ، نماد جزء صحیح است.( - 10

از چپ پيوسته - از راست پيوسته از  چپ ناپيوسته - از راست پيوسته

از چپ پيوسته - از راست ناپيوسته. ازچپ و راست ناپيوسته است.

y = [− ]+ [۳x]
x

۲
x = ۴

خارج از کشور- 1384

میانگین چند داده برابر  است. ابتدا از هر داده  واحد کم و سپس داده های حاصل را سه برابر کرده ایم. میانگین داده های نهایی کدام است؟ - 11۵۷۱۲

۴۵۷۰۱۳۵۱۵۹
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سراسری- 1401

- داده آماری را در نظر بگیرید. اختلاف هشت داده آماری، از میانگین برابر  یا  و اختلاف یک داده از میانگین برابر صفر است. انحراف 12
معیار این داده‌ها، کدام است؟

۹+۱−۱

۲√۲ ۲√۲
۳

۲ ۲√

۳

آزاد صبح- 1388
اگر  باشد،  کدام است؟ - 13f(x) =

+ ۴x + ۵x۲

+ ۴x + ۷x۲
f( − ۲)۳√

۵
۷

۳
۵

۲
۳

۱
۳

سراسری- 1381 ، مقدار  کدام است؟ 
و  اگر  - 14f(x) = sin xg(x) = x ۱ − x۲
− −−−−

√(gof)( )
π

۴
۱
۲

۲√

۲
۱۲√

سراسری- 1381 
کدام است؟ ، ضابطه  
و  
و  اگر - 15f(x) = ۱ + x
−−

√g(x) = x
۲

x > ۰og
−۱

f
−۱

x − ۱x + ۱− ۱x۲+ ۱x۲

سراسری- 1398
، کدام است؟ حاصل عبارت - 16tan + sin cos

۱۱π

۴
۱۵π

۴
۱۳π

۴

−
۳
۲

−
۱
۲

۱
۲

۳
۲

آزاد صبح- 1367
 برابر است با:  باشد حاصل عبارت  اگر  - 17x =

π

۱۲
(sin x + cos x) ۲

(sin x − cos x) ۲

۱
۱
۲

۳۳√

سراسری- 1363
کدام است؟ وقتی   فرض کنید  می باشد حد تابع   - 18f(x) ={۲

۱
x ≥ ۱
x < ۱

f(x)x → ۱−

f(۰)f(۲)f(۱)f(۳)

خارج از کشور- 1385
 کدام است؟ حاصل - 19lim

x→−۱

۲x + ۳ − x
− −−−−√

+ xx۲

−
۷
۴

−
۱
۴

۳
۴

۵
۴

سنجش- 1394
جواب معادلۀ لگاریتمی  کدام است؟ - 20log(۳x + ۱) + ۲ log = log( − ۲x + ۱) + log(x + ۲)x − ۲

− −−−−
√ ۱

۲
x

۲

۳, ۰۳۳, ۴۱۶

سراسری- 1390 اگر  باشد، حاصل   کدام است؟ - 21log ۲ = klog(۶ − ۲ ) + ۲ log(۱ + )۵√ ۵√

۲ + ۴k۴k۱ + k۲k

سراسری- 1387

کدام است؟   باشد آنگاه لگاریتم  در پایه ی  
در پایه ی  برابر اگر لگاریتم - 22


 


a۳√۴
۳

( + ۷)a۳۸

۲
۳

۴
۳

۲√۳
۲
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سراسری- 1398
y

x_1

شکل روبه‌رو، نمودار تابع  است.  کدام است؟ - 23y = logU(x)
۲U(x)

x + ۱

(x + ۱)−۱

x − ۱

۱ − x

سراسری- 1392 ، به کدام صورت است؟ مجموعه جواب نامعادلهی  - 24(x − ۴) |x| < ۲x − ۵

(۱, ۵)(۱ − , ۱ + )۶√ ۶√(۱, ۵) ∪ (۱ + , +∞)۶√(−∞, ۱ − ) ∪ (۱, ۵)۶√

خارج از کشور- 1395 مجموعۀ جواب نامعادلۀ  ، به‌صورت کدام بازه‌ها است؟ - 25۲x + ۱ − |x − ۲| > + ۱∣∣x
۲ ∣∣

(−۲, ۱)(−۱, ۱)(−۱, ۲)(۱, ۲)

سنجش- 1394 اگر  باشد حاصل  کدام است؟ - 26n ∈ N[ ]۴ + ۳n + ۱n
۲

− −−−−−−−−−−
√

۲n + ۱۲n۲n − ۱۳n

سراسری- 1391
  کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( ، حاصل  برای هر عدد طبیعی  - 27n > ۲[ ]− ۲[ ]۴ − ۳n + ۱n۲

− −−−−−−−−−−
√ − ۲nn۲

− −−−−−−
√

۱۲۳۴

آزاد صبح- 1382 نمایش هندسی تابع در بازۀ  کدام شکل است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( - 28y = |x| + [x]−۱ < x < ۱

سراسری- 1392 دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟ - 29۲x − ۲y = ۳y = x + ۱

۹
۸

۹
۴

۲۵
۸

۲۵
۴

سراسری- 1384 اعداد  سه جمله‌ی متوالی یک دنباله‌ی عددی هستند. قدر نسبت این دنباله کدام است؟ - 30۲p + ۳, ۳p + ۴, ۵p − ۱

۴۵۶۷

سنجش- 1394 در شکل مقابل کوچکترین زاویۀ مثلث چند درجه است؟ - 31ABC

۴۴۴۲

۴۸۵۲

سراسری- 1381


چند برابر مساحت مثلث  
رسم شده است. مساحت مثلث  ، ارتفاع   اگر  در مثلث قائم الزاویه   - 32

است؟

( = )ABCÂ
π

۲
AC = ۲ABAHABCABH

۳۴۵۶

سراسری- 1391
، مقدار  کدام است؟ داریم  و  در تابع با ضابطهی  - 33f(x) = a ⋅ ; b > ۰bxf(۰) =

۳
۲

f(−۲) =
۳

۳۲
f( )

۳
۲

۶۸۱۲۲۴
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سنجش- 1394 اگر   باشد، دامنه تابع  کدام است؟ - 34f(x) = − ۳xx۳y = x − f(x)
− −−−−−−

√

(−∞, −۲] ∪ [۰, ۲][−۲, ۰] ∪ [۲, +∞)(−∞, −۲][۰, ۲]

خارج از کشور- 1397

های مثبت انتقال می‌دهیم. نمودار حاصل، نيمساز ناحیۀ ها تعیین کرده، سپس  واحد به طرف  قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به محور  - 35
اول و سوم را با کدام طول قطع می‌کند؟
f (x) = x

−−
√y۲x

−۲۰٫۵۱۱٫۵

سراسری- 1399

ها تعیین کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت راست، انتقال می‌دهیم. منحنی اخیر و قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به محور  - 36
منحنی اصلی نسبت به کدام خط، متقارن هستند؟

f(x) = x
−−

√y۴

x = ۱x = ۱٫۵x = ۲x = ۲٫۵

خارج از کشور- 1389 اگر باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟ - 37f(x) =
x

x − ۱
f( ) − ۲f(x) + ۱x۲

۱
۱ − x۲

۲x

− ۱x۲

۲x + ۱
۱ − x۲

۲x − ۱
− ۱x۲

سنجش- 1394
اگر  و  باشد  کدام است؟ - 38f(x) =

۲x − ۱
۳x + ۵

f(g(x)) = −xg(−۱)

−۵۵−۶۶

سراسری- 1383 
شامل چند عضو است؟ 
باشد، تابع 
و  اگر  - 39A = { }۱, ۲, ۳, ۴, ۵f = { }(x, ۲x − ۱), x ∈ Af(f(x))

۱۲۳۴

سراسری- 1396
، کدام است؟ ضابطه‌ی وارون تابع - 40f(x) ={ x−−√

− −x−−−√

; x ≥ ۰
; x < ۰

(x) = −f −۱ x۲(x) =f −۱ x۲(x) = x |x|f −۱(x) = −x |x|f −۱

سنجش- 1394

اگر   و  و  باشد   کدام است؟ - 41A = sin( + α)+ cos(۳π − α)
۱۱π

۲
B = ۲ sin(α + π) + cos( − α)۳π

۲
A = ۲Bcot α

۲۳۶۲
۳

سراسری- 1394
، کدام است؟ ، با فرض   حاصل عبارت  - 42

cos − sin۲۸۵∘ ۲۵۵∘

sin − sin۵۲۵∘ ۱۰۵∘tan = ۰٫۲۸۱۵∘

−
۱۶
۹

−
۹

۱۶
۹

۱۶
۱۶
۹

آزاد صبح- 1386
اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟ - 43sin x + cos x =

۱
۳

x + xsin۳ cos۳

۱۳
۲۷

۱۳
۸۱

۱۷
۲۷

۱۷
۸۱

سنجش- 1394
  کدام است؟ اگر  باشد حاصل عبارت  - 44tan = ۰٫۴۸۲۵

∘sin − ۳ cos۱۵۵
∘

۲۴۵
∘

cos − ۲ sin۲۹۵∘ ۶۵∘

−
۱۲
۱۹

−
۱۳
۱۹

−
۲۴
۱۹

−
۲۶
۱۹
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خارج از کشور- 1392

y

x

3

-3

3

شکل مقابل، قسمتی از نمودار تابع  است.  کدام می باشد؟ - 45y = a sin(bπx)a ⋅ b

−۶

−۳

۴٫۵

۶

خارج از کشور- 1399

2
π

2
3

y

x

، کدام است؟ شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ  است. مقدار  - 46y = a + b sin(x + )
π

۳
a

−۱

−
۱
۲
۱
۲
۱

سنجش- 1394 جواب کلی معادله   کدام است؟ - 47۲ x + ۳ sin( + x) = ۰sin۲ π

۲

۲kπ ±
π

۳۲kπ ±
۲π

۳
۲kπ ±

π

۶
۲kπ + π ±

π

۶

خارج از کشور- 1384 جواب کلی معادله ی مثلثاتی  به کدام صورت است؟ - 48x + ۳sin( + x) + ۲ = ۰cos۲ π

۲

x = kπx = ۲kπx = k
π

۲x = (۲k + ۱)π

خارج از کشور- 1399

، کدام ، به‌ترتیب  و  باشند. باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  فرض کنید باقی‌ماندۀ تقسیم چندجمله‌ای  بر  و  - 49
است؟

p(x)x − ۴x + ۲۳۱p( ) + ۴p(−x)x۲x − ۲

۷۱۰−۱

آزاد صبح- 1379
مجموع حد چپ و راست کدام است؟ )نماد  جزء صحیح است( ، وقتی  ، در تابع - 50f(x) = [۲x] + [−x]x →

۱
۲

[ ]

۱−۱۲−۲

سنجش- 1394
حد چپ تابع  در  کدام است؟ )نماد  جزء صحیح است( - 51f(x) =

x − |x|

[x + ۱] − x
x = ۰[ ]

−۲−۱۱۰

خارج از کشور- 1393
حاصل کدام است؟ - 52lim

x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

− ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−−

√

−
۱
۶

−
۱

۱۲
۱

۱۲
۱
۶

خارج از کشور- 1398
، کدام است؟ حاصل  - 53lim

x→۱+

πxsin۲

[x] + cos πx

۱۲π۲π

سراسری- 1398
اگر باشد،  کدام است؟ - 54

صفر

= −∞lim
x→۲

۲x − ۵
+ ax + bx۲

a + b

−۱۱۲
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خارج از کشور- 1389 ، کدام است؟ 
در پایۀ  ، مقدار لگاریتم  از دو معادلۀ - 55− = ۳۲, = ۱ +x۲ y۲ logx
۲ logy+۱

۲(x + y)۴

۱
۲

۳
۴

۳
۲

۲

سنجش- 1394
جواب نامعادله‌ی  به کدام صورت است؟ - 56x + ≤ ۲٫۵

∣

∣
∣

۱
x

∣

∣
∣

[ , ۲]
۱
۲

[−۲, ۲][− , ]
۱
۲

۱
۲

[−۲, − ] ∪ [ , ۲]
۱
۲

۱
۲

سراسری- 1393

،  و  ، از بین آن ها حذف شوند، واریانس در  دادۀ آماری میانگین و انحراف معیار به ترتیب  و  می باشد. اگر داده های ناجور  ،  - 57
داده های باقی مانده، کدام است؟

۲۵۳۰۸۱۰۱۵۴۵۵۰

۱۴٫۷۲۱۴٫۸۱۱۵٫۳۳۱۶٫۶۶

خارج از کشور- 1397
y

x
3

1 2

 کدام است؟ شکل زیر، نمودار تابع با ضابطۀ  است. دامنۀ تابع غیرنقطه‌ای  - 58










f(x)(x + ۱) f(x)
− −−−−−−−−−

√

[−۳, ۲]

[−۱, +∞)

(−∞, −۱]

R − (−۳, ۲)

آزاد صبح- 1389

کدام است؟ حد کسر  وقتی  - 59

+ − ۳x−−√ x + ۳− −−−−√

x + − ۲x۲
x → ۱

۱
۴

۴
۹
۴

۴
۹

خارج از کشور- 1392
اگر باشد، آن گاه  کدام می باشد؟ )نماد  به مفهوم جزء صحیح است( - 60=lim

x→
۱
۶

+

[۴ πx] − ۱۲xcos۲

ax + b

۱
۲

a + b[ ]

−۲۰−۱۶۱۰۱۲
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